VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3alLUThl

1. 3anoXuTb Ha NnoapamMHUK aBTOMODUNA KpenéxHble
nnaHkn Nel n yepes cKBO3Hble OTBEPCTUSA BBEPHYTb B HUX
BbonTbl M8x30.

2. YCTaHOBUTb KPEenéxHble KPOHLLUTEWHbI 2 K BYKCUPOBOYHBIM
npoyLlunHam npu nomoluu 6ontos M10x40, BYKCUPOBOUHbIX
KPOHLUTENHOB 3.

3. OcHoBaHMWe 3alUnTbl HageTb Ha YCTaHOoBMEHHbIE

BonTtel M8x30.

4. lepepgHo YacTb 3allUTbl NPUKPENUTD K KPENEXKHbLIM
KpoHLITEeWHam 2 npn nomollm dontos M8x25.

5. Bce Toyku KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF0941st

Honda CR-V [og Beinycka: 2017- V:all

Kom nrnekKTyrnuwune Kon-Bo
Bont M 8x25 2 Wt
Bont M10x30 2 WT
Bont M8x45 2 WT.
LLlanba 8 2 WT
Wanda 10 6 WT.
KpenékHas nnaHka 1 Gy, 2 WT.

2 M8 KT2RI" 48x18x9

Kpené&XHbIil KpOHLWITENH 2 1 ’ 2 WT.

BYKCUPOBOUYHbLIN KPOHLUTENH 3 2 WT.

MpounseecT cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macnom unu apyroi

KOHcepBaLlHOHHCIﬁ HUOKOCTbLHO
NononHuTensHan MHbopMaLua Ha oduupansHom canTe: Www.alfeco.ru

3aliuTa KapTtepa

/@ &
p @ @&
M10x30—§ L \®

Bec sawuThl: 8,5 kr

Bec komnnekrtauuu: 0,7 Kr
Pa3mep 3awutsl: 917x720x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANW U ANKOIMWHIA

KOHCTPYKTOPCKII OTARA B NPABE HIMBHATE BHALWHKHA BiA, HAOOP KOMTASKTYEOLUKMX, CAOCOD YCTAHOBKI 623 VBSAGMASHHA NOTPRGMTEAR.




